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ПИТАЊА ЗА ПРВИ КОЛОКВИЈУМ 
 

1 Дефиниши: RDF и SRF и опиши разлику између њих? 

2 Шта обухвата постројење за термички третман отпада? 

3 Шта је постројење за спаљивање отпада и који се све процеси врше у њему? 

4 Шта је постројење за су-спаљивање отпада? 

5 Шта обухвата номинални капацитет за термички третман отпада? 

6 Шта је гранична вредност емисије? 

7 Шта су Диоксини и Фурани? 

8 Шта је оператер постројења за термички третман отпада? 

9 Отпадни гасови су… 

10 Гориво је… 

11 Постројење за сагоревање је технички систем у коме… 

12 Емисиони параметри су… 

13 Шта је масена концентрација и која је њена мерна јединица? 

14 Шта је масени проток и која је његова мерна јединица? 

15 Шта је емисиони фактор и које су његове мерне јединице? 

16 Отпад који се користи за добијање енергије јесте отпад… 

17 Власник отпад који се користи за добијање енергије је… 

18 Лице које врши транспорт отпада који се користи за добијање енергије јесте… 

19 Лице које врши складиштење отпада који се користи за добијање енергије је… 

20 Лице које врши третман отпада који се користи за добијање енергије јесте… 

21 Разврставање отпада који се користи за добијање енергије јесте… 

22 Третман отпада који се користи за добијање енергије јесте… 

23 Постројење за третман отпада који се користи за добијање енергије јесте… 

24 Пре спаљивања отпада власник опасног отпада обезбеђује… 

25 Пре спаљивања отпада оператер постројења обезбеђује… 

26 Влада Србије ближе прописује: 

27 Предмет Уредбе о врстама отпада за које се врши термички третман јесте… 

28 При преузимању отпада оператер попуњава и контролише следећу 
документацију о преузетим количинама отпада, и то:  

29 Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из 
постројења за сагоревање прописује… 

30 Мерење емисије загађујућих материја врши се... 

31 Велика постројења за сагоревање имају… 

32 Средња постројења за сагоревање имају… 

33 Чврста горива су: 

34 Течна горива су: 

35 Гасовита горива су: 

36 Мала постројења производе… 

37 Правилник о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и 
третмана отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање 
енергије ближе прописује… 

38 Обавезе произвођача/власника отпада који се користи као секундарна 
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сировина или за добијање енергије према овом правилнику су… 

39 Лице које врши сакупљање отпада који се користи као секундарна сировина 
или за добијање енергије: 

40 Транспорт отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање 
енергије врши се… 

41 У складишту отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање 
енергије: 

42 Складиште посебно треба да има: 

43 Складиштење отпада у течном стању врши се… 

44 Складиштење отпада у прашкастом стању се врши… 

45 Навести 2 српска стандарда у вези чврстих горива добијених из отпада. 

46 Српски стандард SRPS EN 15358 обухвата: 

47 Српски стандард SRPS EN 15359 обухвата: 

48 Директива европске комисије о сагоревању отпада 2000/76/ЕС поставља: 

49 Директива такође поставља контролу над… 

50 Директива прави разлику између: 

51 Основни параметри помоћу којих се дефинише квалитет горива добијеног из 
отпада су: 

52 Гориво из отпада је по хемијским својствима слично каменом угљу. Утврђено је 
да 1 тона горива из отпада замењује… 

53 Примена горива из отпада поред економске улоге има и … 

53 За прераду у гориво отпадне материје морају задовољити следеће 
критеријуме: 

54 Додатни захтеви који се односе на техничке аспекте коришћења горива из 
отпада у цементарама односе се на: 

55 6 група параметара за дефинисање карактеристика горива из отпада: 

56 Основне компоненте горива из отпада су: 

57 Отпади из којих се може производити гориво су: 

58 Примена горива добијеног из отпада доноси следеће користи: 

59 У индустријски развијеним земљама гориво из отпада најчешће се користи у… 

60 Дефиниција и формула Фактора оцене квалитета горива из отпада је… 

 


